
Každý scénář spoj čarou s tím mnohoúhelníkem, který podle něj pan Brouk nakreslí.

Potom doplň do textu chybějící informace, aby si ukázal/a, jak si na své řešení přišel/a.

MODUL 2 ● BÁDÁNÍ 2 ● AKTIVITA 2.2.2 
Scénáře mnohoúhelníků

JMÉNO

UDĚLEJ

SCÉNÁŘE

1

2

3

4

Toto je správný mnohoúhelník, protože:

▪ má ____ stejné strany a _____ pravé úhly

▪ pan Brouk u každého dopředu projde _____ 

kroků

▪ a vždy se otočí vpravo o _____ stupňů

▪ bloky vložené v opakuj se opakovaně provedou 

_____ krát

Toto je správný mnohoúhelník, protože:

▪ má _____ páry stejných protilehlých stran, jeden 

pár kratších stran a jeden pár delších

▪ má _____ pravé úhly

▪ bloky vložené v opakuj se opakovaně provedou 

_____ krát

▪ mezi bloky vloženými v opakuj jsou _____ bloky 

dopředu

▪ mezi bloky vloženými v opakuj jsou _____ bloky 

otoč se o _ 

a Brouk vždy zahne o _____ stupňů

Toto je správný mnohoúhelník, protože:

▪ má _____ stejné strany a _____ stejné úhly 

▪ bloky vložené v opakuj se provedou _____ krát

▪ Brouk u každého dopředu udělá _____ kroků

▪ a vždy se otočí vpravo o _____ stupňů

Toto je správný mnohoúhelník, protože:

▪ má _____ stejných stran a _____ stejných úhlů

▪ bloky vložené v opakuj se opakovaně 

provedou _____krát 

▪ pohyb dopředu je o _____ kroků

▪ Brouk se u každého otoč se otočí o _____ 

stupňů
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V každé úloze si nejprve přečti scénář, pak nakresli, jakou kresbu vytvoří. Své řešení pak i slovně 
vysvětli.

JMÉNO

UDĚLEJ

SCÉNÁŘE

MODUL 2 ● BÁDÁNÍ 3 ● AKTIVITA 2.3.2 
Jaký obrázek?
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Pozorně si přečti zadání dole a v každé úloze odpověz na otázku. Na začátku každé úlohy má pan 
Brouk pero zapnuté.

JMÉNO

UDĚLEJ

SCÉNÁŘE, 1. STRANA

MODUL 2 ● BÁDÁNÍ 3 ● AKTIVITA 2.4.2 
Čteme scénáře

Tloušťka 
pera je

počáteční směr

nahoru vpravo

dolů vlevo

Počet 
opakování je

nahoru

dolů

vpravo

vlevo

1. Kterým směrem bude ukazovat 
pan Brouk, když klikneme v ploše 
na tento blok? (zakroužkuj 
správnou odpověď)

2. Když bude pan Brouk
nejdřív ukazovat směrem 
0 (nahoru)
a provedeme scénář 
vpravo, kterým směrem 
bude ukazovat na závěr? 
(zakroužkuj správnou 
odpověď)

3. Jaká bude tloušťka pera pana 
Brouka, když provede tento 
scénář?

4. Jaký nejmenší počet 
opakování musíme zadat do 
bloku opakuj, aby pan 
Brouk podle něj nakreslil 
pravidelný mnohoúhelník?

?
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SCÉNÁŘE, 2. STRANA

MODUL 2 ● BÁDÁNÍ 3 ● AKTIVITA 2.4.2 
Čteme scénáře

Možné tloušťky pera jsou

Počet
teček bude

Potřebný 
úhel je

Start

Celkový počet 
kroků bude

Pokud klikneme na 
tento scénář

Ak klikneme na tento scenár

5. Jaký úhel musíme zadat 
do bloku otoč se vlevo o 
_ stupňů, aby pan 
Brouk nakreslil 
šestiúhelník?

6. Pokaždé, když provedeme 
blok tečka, Brouk na 
scénu nakreslí novou 
tečku. Když klikneme na 
scénář vpravo, kolik 
nakreslí teček?

?

7. Jaké různé tloušťky pera může mít pan Brouk, když klikneme na tento blok?

8. Označ ten ze scénářů, 
který vytvoří přibližně 
tento obrázek.

9. Vytvořili jsme si tento
nový blok čtverec. 
Kolik kroků 
dohromady projde 
pan Brouk, když 
provedeme scénář 
vpravo?

10. [Rozšíření] Vytvořili 
jsme si nový blok s 
názvem překvapení. 
Přečti oba scénáře a 
do rámečku nakresli, 
co by asi vytvořil pan 
Brouk, když klik-
neme na scénář 
vpravo.
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